



领袖秀

梅总统为普总理当司机去滑雪

俄罗斯总统梅德韦杰夫和总理普京1月3日一起来到俄南部索契市郊外白雪皑皑的滑雪场滑雪,向世人展示了“梅普组合”的牢不可破(左图)。

其间,梅德韦杰夫亲自驾驶滑雪车,为普京当起了“司机”。在滑雪间隙,两人与其他游客亲切交谈,互致新年祝福,并拍照

合影,签名留念。休息时,梅德韦杰夫和普京还到一个餐馆里一起喝茶。

去年,他们同样在这个滑雪胜地度过了新年假期,这次梅德韦杰夫还带上了自己的家人。据悉,2014年冬季奥运会高山滑雪项目也将在这里举行。

王辉(中国日报)

年度最差着装 布朗“勇夺”第一

据法新社4日报道,英国男性时尚杂志《GQ》近日举办了一项着装评选活动,英国首相布朗“打败”法国总统萨科齐,成功当选2009年度的“最差着装”奖。

据报道,在《GQ》杂志的评选榜单当中,英国首相布朗“打败”了法国总统萨科齐、英国喜剧演员拉塞尔·布兰德等人,获得了这一“殊荣”。布朗从2008年度“最差着装”的前3名上升到了2009年度的榜首,杂志将其评价为“除了英式风格好的范例之外的任何榜样”。

伦敦市长鲍里斯·约翰逊位列“最差着装”榜单的前10名。而“最佳着装”奖榜单中,英国反对党保守党的党魁卡梅伦名列第8位。综合



布朗意外获得“殊荣” 资料图片

》不顺的美“第一夫妇”

米歇尔“猴子照”还在谷歌称尊重表达自由拒绝删除

据英国《每日电讯报》3日报道,近日,一幅将美国第一夫人米歇尔·奥巴马丑化成黑猩猩的歧视性图片重新在互联网上传播开来,而且搜索引擎谷歌拒绝因其出现在搜索结果前列而删除这张“猴子照”。

据悉,这张“猴子照”最初于去年11月份出现在一个名叫“辣妹”的博客里,随后迅速红遍网络并引发强烈争议。现在,如果你在谷歌图片里输入“michelle obama”的字样,这张图片会成为第一个映入眼帘的搜索结果。

对于这个严重侮辱奥巴马夫人的“作品”,美国网络巨头却拒绝将其撤销,原因是尊重表达自由。但谷歌随后在这幅图片旁边做了说明,解释了搜索引擎的工作原理,并承认结果有时可能是“冒犯性的”。

王菁(中国日报)

奥巴马雕像被倒挂

美调查是否为暗杀总统信号

美国特工眼下着手调查总统奥巴马玩偶遭人“恶搞”一事。这个玩偶吊在前总统吉米·卡特家乡一座建筑物上,犹如受刑的模样。

报道称,目击者2日清晨在佐治亚州普莱恩斯县一条主干道旁边竖立的广告牌前发现一个以奥巴马为原型的大型黑色玩偶雕像被一根钢索倒挂着,这块广告牌上写着,“普莱恩斯,佐治亚。吉米·卡特的故乡,我们的第39任总统”。该目击者透露说,这个玩偶雕像上还清楚地写着奥巴马的名字。

美国特勤局发言人埃德·多诺万称,现在对该事件的调查仍在进行中,尚不能确定是否有人在释放刺杀奥巴马的信息。方颖(中国日报)

》圈圈商城(www.dsqq.cn)

Sefe家纺冬被 仅售145元

新年伊始,都市圈网上家居商城再次推出“跨年盛典·冬被特卖”特别活动。即日起至1月31日,兴达贝妮梦品牌系列十余款冬被全部圈购特价销售。兴达贝妮梦熏香鹅绒被仅售199元,兴达贝妮梦芦荟护肤被、天丝被仅售235元,兴达贝妮梦大豆纤维被、玉米纤维被、宫廷透气被仅售255元,兴达贝妮梦贵族羽绒被、贵族蚕丝被等均有特别惊喜价给消费者。都市圈网将作为媒体平台,监督本次活动销售产品质量及售后服务,消费者可放心购买。

值得一提的是,应消费者的要求,sefe家纺系列床品也同样加入此次盛典特卖,消费者可以单项订购sefe家纺四款被。sefe大豆纤维护肤被特价155元、sefe芦荟护肤被155元、sefe驼毛被145元、sefe超细纤维被145元。消费者只要通过登录都市圈网上家居商城或通过拨打电话96060,订购任意一款兴达贝妮梦被或sefe家纺系列床品,即可参加“买一送一”的活动。加40元获赠豪华羽绒枕一对(市场价128元一对);加120元即可获赠以上sefe家纺任意款护肤被一条(市场价688元)。消费者可在订购时选择获赠护肤被类型;若无选择,商家则将随机发货。

据了解,此次商家提前备货,同时为了避免消费者付款后到货而担心的问题,网上家居商城特别提供了免费送货,货到付款的服务。您下了订单之后,我们将在3个工作日之内给您发货,您可以在商品送上门之后,再支付款项。上次没抢到被子的,别再迟疑啦。详情请登录http://e-jia.dsqq.cn。 佳文

》民意频道(www.dsqq.cn)

《一楼破墙开店 二楼住户遭殃》后续

违规门楼仍存在

2009年12月26日,《民意频道》编辑在论坛里发现了网友“tsaq”的来帖。2009年12月29日,《民意频道》编辑联系上发帖人刘女士,并派记者出面协调此事。当时相关部门表示会尽快给刘女士解决此事,并将对违规建筑进行整改!如今事情已经过去一个多月了,那里的情况改变了吗?

记者再次联系了发帖人刘女士,询问现在的情况,可是结果却不尽如人意!刘女士告诉记者:“1月3日的时候,104室的房主只是把门楼的支架降低了一点,这样一改小偷反而出入更方便了,至于其它问题什么都没变。”为此,刘女士觉得很气愤,又联系了当时处理此事的城管部门,可是对方却表示这件事并

不属于他们的管理范围之内!这下刘女士疑惑了,当时城管部门到现场看过并没有说这件事不属于他们管,为何现在却这样说?原本答应会帮她妥善解决好这件事,难道就是让一楼住户把本不该搭建的门楼降低一些,剩下的情况都不管了?

带着刘女士的疑惑,昨天《民意频道》记者再次联系了

当天处理此事的建邺区南湖街道城建城管科。城管丁科长告诉记者,刘女士向他们反映过情况以后,他们就勒令一楼住户将门楼降低了。门楼现在并没有紧靠在刘女士家的外墙上,如果想完全解决广告门楼的事,还得刘女士跑一趟城管中队,因为广告门楼这块是属于中队亮化办负责的,他们不好处理。至于一楼住户占道经营的情况,城管部门现在还在对一楼住户进行劝说,希望他们可以另寻他处。

最后,经过记者要求,丁科长表示他们愿意为刘女士从中协调,尽快帮她把这件事彻底处理好。 祖皓

《民意频道》在线回复内容

网友“南京小人”论坛咨询《横穿马路的行人导致机动车紧急避让冲入河中,司机乘客溺水,怎么办?》

李■律师论坛在线回复:机动车驾驶员为了防止撞上横穿马路的行人,而采取紧急避让行为(即紧急踩刹车避让),但是因观察不力、处理不当而导致造成了更大的损失。根据我国《民法通则》第129条规定:“因紧急避险造成损害的,由引起险情发生的人承担民事责任。”

因此,在因紧急避险引起的交通事故的责任认定时,应当将险情引起人(横穿马路的行人)确定为责任人之一,按其行为及与交通事故的因果关系来确定其应负的责任。

对于本案中因紧急避险而造成损害(多名乘客死亡的结果)大于保全的利益(行人生命健康权)时,三名受害人的损失除了由引起险情的行为人(行人)承担之外,机动车所属客运公司也应当承担赔偿责任。

更多帖子详情可登录《民意频道》论坛“民意我主张”进行查看!欢迎大家跟贴留言发表自己的看法。

民意频道联系方式:

QQ群:13178982
邮箱:minyiwozhuzhang@163.com
地址:http://bbs.dsqq.cn/forum-237-1.html

》圈圈商城(www.dsqq.cn)

来圈圈购 享受“年货大餐” 省钱省力省时省心

元旦已过,春节也即将临近,该是采办年货的时候啦!都市圈网圈圈购(mall.dsqq.cn)为市民准备了丰富的“年货大餐”,超多产品、超低价格,线上线下全面出击,让大家轻轻松松买回质优价廉的年货!

“年货大礼包” 送货上门省时又省心

年前的一个月通常都是上班族们忙得暗无天日的时候,去商场买年货?太费时间!可是不买咋过年?别着急,圈圈购元月开始隆重推出“迎春新年大礼包”,形形色色的年货产品都是经过我们精挑细选的。炒货干货、腌腊制品、水果罐头、家用电器、礼品家居等应有尽有,远低于商场的价格。如圈圈购热卖的新疆冰糖心苹果,会员价只要60元(14斤/箱),划到4.2元一斤,比超市便宜一块多一斤呢!

下周年货送进郑和公园

由现代快报、都市圈网主办的第二届“年货进社区”活动推出后,受到了市民的一致好评。丰富的年货商品、实惠的价格、方便的购买方式激发了现场活动的抢购热潮。下周的年货社区行将继续走进郑和公园,为附近市民带去上百种年货商品。新疆大枣、维之王蜜饯、宁夏枸杞、新疆大枣、葡萄干、苹果、美味皮肚、休闲即食风味海鲜、台湾有机食品、台湾水果、山西维之王山楂、安徽金菜地系列酱菜、南农烧鸡、三鸡肉制品、杨梅酒等品牌产品将以最优惠的价格回馈市民,最低折扣可至5折哦!

第二站年货社区行招商工作正在同步进行中,只要您成为圈圈购的合作商家,您的产品就有机会与社区百姓面对面接触。咨询电话:025-84783682,84783693。 王梦雅